

Рецензія

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти
"Ботаніка" за спеціальністю – 091 "Біологія та біохімія",
галузь знань – 09 "Біологія" біологічного факультету
Львівського національного університету імені Івана Франка

Рецензована освітньо-професійна програма представлена робочою групою біологічного факультету ЛНУ імені Івана Франка для підготовки висококваліфікованих фахівців, які будуть здатні вирішувати складні задачі в галузі біології і ботаніки. Програма характеризується збалансованим змістом, поєднанням теоретичної і практичної складової, підготовкою фахівців для проведення науково-дослідної та науково-організаційної діяльності з охорони природного середовища, раціонального використання природних ресурсів, інвентаризації фіторізноманіття.

Програма складає 90 кредитів ЄКТС і пропонує комплексний підхід до забезпечення освітнього процесу здобувачів освіти другого рівня, а саме: містить низку загально-біологічних і загально-наукових дисциплін, сім дисциплін з основних галузей ботаніки (26 кредитів), дисципліни вільного вибору циклу загальної підготовки і професійної та практичної підготовки (23 кредити). Практичну складову забезпечують дві виробничі практики (12 кредитів), виконання курсової і кваліфікаційної роботи. Атестація здобувача освіти здійснюється у формі атестаційного екзамену та захисту кваліфікаційної (магістерської) роботи в екзаменаційній комісії. Підготовку фахівців забезпечують кандидати і доктори наук різних кафедр біологічного факультету. Таким чином, ОПП "Ботаніка" демонструє всі необхідні структурні елементи та висококваліфікований кадровий науково-педагогічний склад для забезпечення якісного і сучасного освітнього процесу за спеціальністю 091 "Біологія та біохімія", спеціалізація – "Ботаніка".

Вважаю, що запропонована ОПП забезпечує якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія та біохімія, спеціалізація – Ботаніка, дозволяє їм набути високі компетентності в обраній сфері та після успішного завершення програми продовжити навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні освіти або працювати за фахом. Освітньо-професійна програма "Ботаніка" повністю відповідає вимогам до освітніх програм, затвердженим законодавством України.

Професор кафедри ботаніки
і методики викладання природничих наук,
заступник декана з виховної роботи
Волинського національного університету
імені Лесі Українки,
докт. біол. наук, доцент



Фіщук Оксана Сергіївна

підпис
ЗАСВІДЧУЄ
Вчений секретар університету
« » 20 р.

Фіщук Оксана Сергіївна